

Mi újság FÉNYSZARUN?



Jászfényszaru nagyközség lapja.

3. évfolyam 1. szám

Ára: 18 forint 50 fillér

1992. január

Saját sorsunkon a magunk erejével

Írta: dr. Kis Zoltán országgyűlési képviselő

Az új esztendő beköszöntével ezúton ragadom meg az alkalmat, hogy ismételten köszöntsem a lap valamennyi olvasóját, kívánva békés, sikeres új évet.

Örömmre szolgál, hogy az újság szerkesztősége megtisztelt azzal, hogy néhány gondolat erejéig az új esztendő kezdetén közvetlenül is szólhassak a község lakosságához.

Az 1991-es év valamennyiünk számára igen komoly megpróbáltatásokat jelentett, valamennyien érezzük az életszínvonal radikális csökkenését, amely számos családnak már szinte a közvetlen megélhetési lehetőségét is veszélyezteti.

A kormányzat eddig még nem tudott megküzdeni azzal a teherrel, amelyet gazdasági és politikai téren is örökölt. Nem tudta megvalósítani azokat a célkitűzéseket sem, melyek a plakátokról és a szórólapokról harsogva hirdették a szebb, új jövő ígérését. Mindössze annak örülhetünk, hogy országunk elkerüli azokat a konfliktushelyzeteket, amelyekkel szomszédaink nap mint nap szembenéznek és sajnos ez még emberáldozatok ezreit is követeli.

Az a cél, hogy az Európai Közösség tagjává váljunk, csak akkor valósulhat meg, ha a parlamentális demokrácia szabályait betartva nemcsak az Országgyűlésben, de a helyi önkormányzatok szintjén is toleránsak tudunk maradni egymással szemben. A napi kompromisszumok megszületése olyan döntéseket eredményez, amely a közösség érdekeit szolgálhatja. Szomorúan kell visszagondolnom az Országgyűlés költségvetési vitájára, ahol sajnálatos módon a többségi kormánykoalíció még azt a jogot is elvitatta az ellenzékétől, hogy egyáltalán véleményét és javaslatait a közvéleménnyel tudassa.

Tisztában voltunk kisebbségi szavazati arányunkkal, így arra nem is gondolhattunk, hogy módosító javaslataink megértésre találnak. Azt azért elvártuk volna, hogy lehetőséget kapjunk elmondani, miszerint — a túlzott állami bürokrácia javára megítélt és az adófizetők pénztárcáját terhelő tízmilliárdokat át akartuk csoportosítani nemesebb célokra. Nevezetesen a bölcsődei támogatás fenntartására, az általános és középiskolai képzés finanszírozására és a munkanélküli járadék alapjának megemelésére. El szeretnénk volna érni a társadalombiztosítási terhek csökkentését, valamint az új munkahelyteremtő beruházások megvalósítását.

A kedvezőtlen tapasztalatok ellenére bízom abban, hogy az elkövetkezendő évben a kormánykoalíciót alkotó képviselők többsége is rádöbben arra, hogy a mechanikus szavazás helyett talán a választópolgáraink érdekeit is szem előtt kell tartani.

Nem várhatjuk ebben az évben az ország sorsának jobbrafordulását, a cél mindössze annyi lehet, hogy a helyzet ne romoljon tovább. Nagyon remélem, hogy a választópolgárok megfelelően átérzik majd döntésük súlyát, s a következő választásokon ennek megfelelően voksolnak.

Az országos gondok ellenére azonban választóközteremben, és így Jászfényszarun is, a helyi önkormányzati vezetéssel együttműködve sikerült olyan eredményeket elérnünk, melyekre büszkék lehetünk, mely folyamat 1992-ben sem szakad meg. Bizunk abban, hogy a község gázellátási hálózatának kiépítése megkezdődik, sikerül a tövközlési hálózat megvalósítása, segítséget kaphatunk sportlétesítmények létrehozásához is. A céltámogatási pályázatokat benyújtását követően remélhetőleg a község további olyan anyagi támogatást kaphat, amely megalapozza a régen várt városi cím megszerzését is.

Kérem, nézzék el nekem, hogy egy kicsit pesszimistán látom a jövőt, de higgyék el, szívesebben dicsérik, ha erre valódi okom is volna.

Dicséni egyértelműen csak Jászfényszaru szorgos polgárait lehet, akik saját sorsukon, a maguk erejével próbálnak segíteni, amely biztos sikerhez vezet.

Város leszünk?

Jászfényszaru község 1970. augusztus 17-től nagyközséggé nyilvánított.

1991. december hónapban Mészáros László jegyző úrral látogatást tettünk a Belügyminisztérium Településfejlesztési Főosztályán, ahol Krizsán Mária főelőadót, aki már korábban megtekintette településünket. Tájékoztattuk községünk 1991. évi fejlesztéséről és további elképzeléseinkről, valamint a településen lévő intézményhálózatról. Feinatalmazást kértünk arra, hogy amennyiben a képviselőtestületünk támogatását élvezzük, és ezzel lakosságunk egyetért, akkor ez évben benyújtjuk Jászfényszaru Nagyközség városá nyilvánítási pályázatát.

Tisztelettel tájékoztatjuk Jászfényszaru lakosságát, hogy a testület decemberi ülésén egyhangúlag egyetértett a pályázat elkészülésével. Ehhez kérjük lakosságunk egyetértését, támogatását, hogy településünk 1831-ben kapott városi rangját — melyet később önhibáján kívül elveszített —, újra visszakapja.

Györiné Czeglédi Márta
polgármester

Munkalehetőséget is ad a gázprogram

Jászfényszaru földgázellátásával kapcsolatos tervezési és kivitelezési munkálatai — az időjárástól függően február—március hónapban kezdődnek, és várhatóan augusztus—szeptember hónapban fejeződnek be.

A Polgármesteri Hivatallal történt egyeztetésen vállaltuk, hogy a nagyközség lakosainak lehetőséget biztosítunk a kivitelezésben való részvételre.

Az alábbiakban ismertetjük álláslehetőségeinket, melyre várjuk jelentkezéseinket:

Foglalkoztatni tudnánk 20—25 fő betanított, illetve segédmunkást földmunka végzésére. Keretseti lehetőség 15.000—30.000 forint.

(Folytatás a 2. oldalon)

Új időpontban jelenik meg az újság

Egyre több újság tér át a kéthetenkénti megjelenésre. Ez tette szükségessé a nyomdai munkák átszervezését, lapunk megjelenési idejének módosítását. Ezután lapunk minden hónap huszadika táján jelenik meg.

Reméljük az új megjelenési időpont frissebbé is teheti majd újságunkat.

A változásért szíves megértésüket kérjük.

A szerkesztőség

Felszámolják az Oriont?

A Fővárosi Bíróság elrendelte az ORION felszámolását, melyet a Magyar Közlönyben tettek közzé.

Ezzel kapcsolatban kérdeztük Kiss Józsefet, a jászfényszarui gyár vezetőjét, aki a következő tájékoztatást adta lapunknak.

Tulajdonképpen néhány fogalmat szeretnék elsősorban tisztázni, ami esetleg nem kellő tájékozottság esetén félremagyarázható.

Mi a felszámolás?

A felszámolás során a felszámoló (jelen esetben a Szanáló Szervezet) által kinevezett biztos rendelkezik a vállalat vagyonával úgy, hogy a hitelezők követelését minél teljesebb mértékben kielégítsék.

Mi történik a felszámolás során?

A felszámolás kimondásának pillanatában az eddigi követelések visszafizetését (hitelek, állam felé járó tartozások stb.) felfüggesztik.

Kedvezőbb finanszírozás mellett a vállalat működik. A felszámoló leállítja a veszteséges tevékenységeket, és csak azokat a tevékenységeket folytathatja a vállalat, ami a vagyont nem csökkenti, azaz nyereséges. A működéshez nem elegendhetlenül szükséges vagyont értékesítenek.

A felszámolóbiztos a minél magasabb értékben történő eladásra törekszik, ezért a vagyon tárgyakat nem egyenként, hanem működő egységként próbálja eladni, mert így érhető el a magasabb ár.

Meddig tart a felszámolás?

A felszámolást maximum két éven belül végelszámoló mérleg zárja le, amelynek alapján történik a hitelezők arányos kielégítése.

Mi történik a felszámolás során?

A felszámolóbiztos törekszik arra, hogy a nyereséges tevékenységek folytatódjanak, és így a dolgozók munkája biztosított legyen. A kollektív szerződés és a Munka Törvénykönyv ez alatt az idő alatt is érvényes. A nem nyereséges tevékenységek leépítése és az ezzel összefüggő munkahelyek leépítése tovább folyik.

Mi a várható végeredménye a felszámolásnak?

Az ORION kisebb létszámú más tulajdonosú céggé folytatja tevékenységét. Elképzelhető, hogy ezen idő alatt a cég privatizációja is végbemegy.

Mit tesznek ezért?

Meg kell találnunk azokat a piacokat, amelyre nyereségesen tudunk gyártani, de kell csökkenteni a költségeket és a nyereséges tevékenységhez nem elegendhetlenül szükséges összes eszközt értékesíteni kell.

Az év eleji termelési tanácskozáson ismertettük a gyár dolgozóival munkásgyűlésen az 1992. évi elképzeléseinket, üzletii tervünket, melyet most már a Felszámoló Biztos úr elé kellett benyújtani a megváltozott körülmények miatt.

A cikk írásának pillanatában ő még nem járt a jászfényszarui gyárban, bízom abban, hogy a korábbi újságcikkekben jelzett kisbútorok, HI-FI szekrények, fekete-fehér televíziók és még sok más apróbb bér munka, amely úgy a fa- és fémműiparban a többlábon való megállásukat biztosítja, kedvező elbírálásra talál. Ezek a termékek nem veszteségesek a mi gyári költségeink mellett, és így a jászfényszarui gyár működhet tovább.

Lapunk következő számában beszámolunk a fejleményekről, amelyben nemcsak a gyár dolgozóit hanem a község minden lakóját szeretnénk tájékoztatni, akik figyelemmel kísérik az ORION sorsának alakulását.

Köszönjük az interjút.

Munkalehetőséget is ad a gázprogram

(Folytatás az 1. oldalról.)

Alkalmazni tudnánk 5 földmunkagépkezelőt. Kereseti lehetőségük 30.000 forint és 40.000 forint között változhat a végzett munka mennyiségétől és minőségétől függően. Az előzőekben felsorolt összegek bruttó bérként értendők.

Érdeklődni lehet személyesen 1992. február 1-én és február 8-án délután a Polgármesteri Hivatalban.

Kisszövetkeztünk — alvállalkozóként alkalmazni tudna építőmestert a községi gázfogadóállomáson betonozási, kerítésépítési, tereprendezési illetve járulékos munkák végzésére.

Alkalmazni tudnánk továbbá (5—7 fő) lakatos szakmában gyakorlott munkatársakat 15.000—30.000 forint bruttó kereseti lehetőséggel.

Érdeklődni lehet az INNOTERV Ipari Fővállalkozó Kiszövetkezetnél (Budapest X., Maglódi u. 36. telefon: 1470—922, Radeczky Istvánnál.)

Reméljük, hogy ajánlataink elnyerik tetszésüket és Jászfényszaru nagyközség lakosai közül többeket kollégaként üdvözölhetünk a közeljövőben.

INNOTERV Kiszövetkezet

Szakiskola létesítése, varrodaalapítás

Jászfényszaru Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete 1991. december 19-én tartotta évi utolsó ülését.

Megvitatta és elfogadta az 1992. évi munkatervét.

Az Oktatási és Kulturális Bizottság elnökének előterjesztésében megtárgyalta a szakiskola létesítésének feltételrendszerét. Elfogadta a gázfejlesztésről készült tájékoztatást.

Módosította a költségvetésről szóló rendeletét, majd 4 első személyi tulajdonú lakás vásárlására benyújtott kérelmezőt részesített támogatásban.

A Cezarina Kft. részére varroda üzem létesítés céljára az Önkormányzat a víztorony mellett lévő építési telek eladásával értett egyet.

A Cezarina Kft. varronók foglalkoztatására, a környezetet nem szennyező varroda üzemeltetését kíván létesíteni.

Az ünnepek közeledtével karácsonyi dalok mellett az 1991. évi testületi munka rövid értékelésével, illetve áttekintésével ért véget az ülés.

Önkormányzatunk 1992. évi ülésterve

1992. január

1. Jászfényszaru Nagyközség Önkormányzatának 1992. évi költségvetési koncepciója. Előadó: dr. Czeglédi Márta polgármester.

2. Művelődési Ház és a Könyvtár jelentése munkájukról. Előadó: a művelődési ház igazgatója, és a könyvtár vezetője.

1992. március

1. Az egyházzal való együttműködés, kapcsolat, tájékoztatás a temető helyzetéről. Előadó: Litkei Antal prépost.

1992. május

1. Jelentés az 1991. évi költségvetés végrehajtásáról. Előadó: Győriné dr. Czeglédi Márta polgármester.

2. Tájékoztató a gyermekétkeztetés helyzetéről. Előadó: a Jászszági ÁFÉSZ képviselője.

1992. július

1. A helyi adó bevezetésének kérdése. Előadó: Kurunczi Sándorné csoportvezető.

1992. augusztus

1. Jászfényszaru Nagyközség Önkormányzata 1992. évi költségvetésének I. félévi végrehajtása. Előadó: Kurunczi Sándorné csoportvezető.

1992. december

1. Javaslat a Képviselőtestület 1993. évi munkatervére. Előadó: Győriné dr. Czeglédi Márta polgármester.

2. Jászfényszaru Nagyközség Önkormányzatának 1993. évi költségvetési koncepciója. Előadó: Győriné dr. Czeglédi Márta polgármester.

A közjegyzői munkáért fizetni kell

1991. november 1-jén lépett hatályba a közjegyzőkről szóló új törvény. Ez év január 1-től a közjegyzőket a felek részére nyújtott jogi szolgáltatásokért díjazás illeti meg, valamint költségeik megtérítésére tarthatnak igényt.

Az új törvény értelmében a közjegyzők szabadfoglalkozásúként végzik tevékenységüket. A hagyatéki eljárás lefolytatása továbbra is a közjegyzők feladata. A hagyatéki tárgyalásra szóló idézésben a közjegyző közli a munkadíját, melyet készpénzben kell megfizetni. A közölt munkadíjat az örökösök együttesen tartoznak megfizetni (egyetemesen tartoznak megfizetni) a közjegyzőnek.

A fenti változások következtében a közjegyzői eljárás illetéke megszőnt.

A közjegyzőkre vonatkozó új szabályokról a hagyatéki leltár felvételekor bővebb felvilágosítást adunk a Polgármesteri Hivatalban.

Változás az útlevelegénylésben

1992. január 1-től magánútlevel iránti igényüket személyesen az állandó vagy ideiglenes lakóhelyük, annak hiányában a tartózkodási helyük szerint illetékes jegyzőnél, vagy a Belügyminisztérium Adatfeldolgozó Hivatalnál (címe: Budapest, VI. ker. Andrásy út 93.) kell jelezni. Külföldön a külképviseletnél nyújthatják be, az állampolgárok a következő feltételekkel:

Az útlevelegény benyújtásához rendszeresített formanyomtatványhoz mellékelni kell:

— 2 db egy évnél nem régebbi személyazonosításra alkalmas, a szabványnak megfelelő (35×45 mm) fekete—fehér vagy színes igazolványképet,

— 1000 forintos illetékbélyeget,

— kiskorú vagy gondnokság alatt álló esetén a szülők (törvényes képviselő) közjegyző, gyámhatóság vagy az útlevelegény átvételére jogosult szerv előtt tett hozzájáruló nyilatkozatát,

— külföldön élő magyar állampolgárok esetén a magyar állampolgárság megállapításához szükséges iratokat.

Aki 1988. január elseje után kiállított útlevelel rendelkezik és bármely okból kéri annak cseréjét, kérelmét — az útlevel egyidejű csatolásával — belföldön postai úton ajánlott küldeményként is megküldheti közvetlenül a Belügyminisztérium Adatfeldolgozó Hivatalnak. (1903 Budapest, Pf. 314/47).

Az új formátumú, a Magyar Köztársaság címerével ellátott útiokmányokat — a kérelmező által megadott címre — a Belügyminisztérium Adatfeldolgozó Hivatala posta útján továbbítja.

Fájlalom hogy elutasították a csatornázási pályázatunkat

Nagy Sándor építészmérnök személyét nemcsak Jászfényszaru, de több jász településen ismerik. Számos középület és intézmény terveit ő álmodta meg jelenlegi formájában. Az alkotó intelligencia e neves képviselőjét már csaknem negyedszázada Jászfényszaru nagyközség polgáraként jegyzik és tisztelik.

Az önkormányzati választásokon így a legtermészetesebb, hogy képviselővé „avatták”. Már a tanácsrendszer idején is gyakorta kérték ki szakvéleményét sok építészeti kérdésben. A termelőszövetkezet mely immár 23 esztendeje munkaadója nem nélkülözheti szakmai felkészültségét, vezetői rátermettségét. Ő sem tudná elképzelni, hogy más munkahelyet válasszon, de az új vállalkozási formák sem jelentettek számára csábítást.

Munkája, közérdekű megbízása szinte pihenésnyi időt sem enged. Látogatásunkkor is csak azért találkozhattunk vele lakásán, mert orvosi tanácsra végre ki kellett felelnie a tavaszközlekedést jelző betegségét.

A világ legtermészetesebb módján mindjárt pátriája gondjaira terelődött a szó. Beszélgetésünket átszötte fényszaru szeretete. Szavai mögött minduntalan előbukkant az egészséges nyugalanság, türelmetlenség. Még többet akar, még gyorsabban szeretne megvalósítani mindent egyszerre.

Tekintete szinte elkomorult amikor a csatornázásról esik szó. Mint mondja, — fájlalom, hogy elutasították a nagyközség pályázatát a csatornázás anyagi hozzájárulását. Pedig ez sok mindennel összefügg.



Az emberek közérzetével, de még a környezetvédelemmel is. Nagyon kell a gáz, az olcsóbb fűtési energia, mely nem szennyezi a levegőt. A távbeszélőhálózat kiépítése régi infrastruktúrális gondot oldhat meg. De ha elnyernék a csatornázás pályázatát azzal is nagy lépést tennének a városiasodás felé.

A beszélgetés fonala korántsem szakad meg amikor az önkormányzat legközelebbi feladatairól beszélgetünk, hisz Nagy Sándor három bizottságban is „érdekel”. A pénzügyi ellenőrzőbizottságban — melynek elnöke —, a közrend és környezetvédelmi bizottságban mint tag működik közre.

Az önkormányzat megalakulása előtt egy szűkebb testület tagjaként is tevékenykedett mely előkészítette a testület alapszabályát és ügyrendjét.

Az önkormányzati gondokról amikor szó esett Ő is az elsők kö-

zött említette a súlyos munkanélküliséget. Ez egy olyan teher ma a faluban mindenkinek aki a közgondolkodás részese, hogy a legfontosabbként rangsorolódik. Kérdeztem is Tőle, hogy a termelőszövetkezet küszöbönálló átalakulása nem fogja e tetézni a már meglévő gondokat.

Nagy Sándor tagadólág rázta a fejét és megnyugtatót. Eddig egyetlen embert sem küldtek el, de a jövőben sem fognak. A nyugdíjazás nem egyenlő az elküldéssel. A szövetkezeti moratórium alatt még olyan embertől sem sikerült megválni akik például okirathamisításon kaptak rajta. A még racionálisabb gazdálkodásban is meglesz mindenkinek a helye, aki a közös munkában véli megtalálni számítását.

Apropos Nagy úr, megtalálja mindenki a számítását Jászfényszaru?

Nos épp arra kell törekednie testületünknek, hogy e település megtarthassa vonzerejét. Amikor napjainkban az Orion felszámolásáról esik szó akkor az Önkormányzat feladata, hogy minden új kezdeményezést támogasson, amely munkaalakalmat kínálhat az embereknek.

Nos ezek a támogatások már több esetben is megtestesültek. De itt nemcsak a munkahely teremtésekről van szó. Ha több munkalehetőséget sikerül adni a lakosságnak, egyenes arányban csökkenni fognak a szociális problémák is. Nem kérnek majd annyian szociális segítyt. Jobb lesz a közhangulat a községben. Itt maradnak az emberek akikkel együtt sok szép eredményt érhetünk el.

P. A.

A gázellátás előkészületei

1991. november 23-án és 24-én az 1992-ben megvalósuló gázfejlesztés céljából részkozyűlések megtartására került sor. A kivitelező, illetve a Polgármesteri Hivatal vezetői tájékoztatták a nagy számban megjelent ingatlan-tulajdonosokat. Ezúton mondunk köszönetet a lakosságnak, hogy megjelenésükkel és segítő közreműködésükkel, anyagi áldozatot is vállalva hozzájárultak községünk fejlődéséhez.

Mint az közismert, az egy ingatlanra eső hozzájárulás összege 36.700 forint. Ezt készpénzben, vagy hitel igénybevételeivel lehetett teljesíteni.

Az OTP jászberényi fiókja minden segítséget megadott ahhoz, hogy a hitel felvételéhez szükséges szerződések megkötése zavartalanul történhetett, s hogy lakosságunk mindezt helyben intézhette. Az igénylők nevében is köszönettel tartozunk ezért az OTP vezetőjének és az ügyintézésben közreműködő munkatársainak.

Az OTP fiókhoz 1228 kölcsönkérelmet nyújtottak be, melyből december 27-ig 1149 hitelkérelem részesült kedvező elbírálásban. Készpénzben 200 ingatlan tulajdonosa teljesítette a hozzájárulást. Objektív okokra hivatkozva huszonnégyen változtatták meg korábbi döntésüket. Ezzel szemben december 31-ig 23 ingatlan tulajdonosa utólag csatlakozott a gázprogram megvalósulásához.

A gázközösséghez való belépéssel a fenti időpontig a befizetést teljesítették a hivatal számlájára. Sajnos, a hitelkérelmezők között olyanok is vannak, akik egyéb okok miatt nem kaphatnak kölcsönt. Ezért készpénzzel lehet csatlakozniuk a gázfejlesztéshez.

Ha ez nem áll módjukban, az Önkormányzatnak kell kötelezettséget vállalnia a hozzájárulás összegének mértékéig. 1991. december 18-án a gázközösség Intéző Bizottsága javasolta a képviselő-testületnek, hogy az utólag csatlakozók február 28-ig 36.700 forinttal csatlakozhatnak a gázvezeték építéséhez. Figyelembe véve az inflációt ez évi mértékét, az ezt követő időponttól — 1992. március 1-től — havonta várhatóan 1.000 forinttal emelkedjék a hozzájárulás.

A hivatalosan megjelenő infláció mértéke fogja pontosítani a havi emelkedés összegét. A képviselő-testület a javaslatot elfogadta, tekintve, hogy nem szeretnénk hátrányosan megkülönböztetni azokat az ingatlan-tulajdonosokat, akik készpénzben történő befizetésüket még az elmúlt év decemberéig teljesítették. Hozzájárultak ezzel ahhoz, hogy az egy ingatlanra eső költség minél kisebb legyen.

Tisztelettel tájékoztatjuk lakosságunkat, hogy községünkben már folyamatban van a geodéziai felmérés a gázprogram kiviteli terveinek mielőbbi elkészítése érdekében. A ki-

viteli terv elkészülte után lehet ugyanis a belső tervezési munkálatokat igényelni, amelyet, mint a részkozyűlésen is ismertettük, az ingatlanok tulajdonosai rendelkeznek majd meg. (Ennek módját az 1991. novemberi lapunkban már ismertettük.)

A gázfejlesztéssel összefüggő kérdésekről a Hivatal folyamatos tájékoztatást nyújt, melynek főelőadója Szilágyi Lászlóné (Községfejlesztési és Gazdálkodási Csoport).

Kérjük, hogy befizetésükkel kapcsolatban is őt szíveskedjenek megkeresni.

A részkozyűlésen választott Intéző Bizottság elnöke: Tóth

Tibor, pénzügyi szaktanácsadó: Györiné Csuz Magdolna, Kónyáné Kolozs Katalin, tagjai: Vargáné Both Emília, Lukács Pál, Zsólyomi Jánosné, Török Imréné, Rusai Vencel, Sándor Béla, Tanczikó Attila, Kurucz László.

Az Intéző Bizottság segítséget nyújt a lakosságnak és a hivatalnak, hogy a munkálatok zavartalanul folyhassanak. Észrevételeiket velük közölve az Önök véleményét hasznosítani tudjuk a gázprogram minél zavartalanabb megvalósulása érdekében.

Györiné dr. Czeglédi Márta

Ismét a vállalkozásokról...

1990. április 1-től, az 1990. évi V. törvény életbe lépésétől kezdődően az egyéni vállalkozás az állampolgárok alanyi jogává vált.

Ez annyit jelent, hogy a fenti időponttól nem kell kérelmet beadni a Polgármesteri Hivatalhoz, elég formanyomtatványon bejelenteni a folytatni kívánt tevékenységet. A bejelentés a vállalkozói igazolvány. Egyéni vállalkozás alapítására az a belföldi természetes személy jogosult, aki cselekvőképességű, állandó lakóhelye van és nincs kizárva az egyéni vállalkozás gyakorlásából.

A vállalkozói igazolvány záradékolása csak akkor tagadható meg, ha annak teljesítése jogszabályba ütközik. Nem kaphat vállalkozói igazolványt:

- akit gazdasági, vagyon elleni, vagy a közélet tisztaságát sértő bűncselekmény miatt jogerősen, végrehajtandó szabadságvesztésre ítélték;
- akit egyéb szándékos bűncselekmény miatt egy évet meghaladó végrehajtandó szabadságvesztésre ítélték;
- akit valamely foglalkozástól eltiltottak, az ítélet hatálya alatt az abban megjelölt tevékenységre;
- aki egyéb jogszabályban — törvényben, törvényerejű rendeletben vagy kormányrendeletben — meghatározott, a tevékenységre előírt foglalkoztatási tilalom alá esik;

e) aki gazdasági társaságnak korlátlanul felelős tagja;

f) akinek a korábban kiadott vállalkozói igazolványát nagyszegű adó, illetve társadalombiztosítási járulékok tartozása miatt vonták vissza — a tartozás kiegyenlítéseig.

Az a) és b) pontban szabályozott kizáró okot csak addig kell figyelembe venni, amíg az elítélt nem mentesült a büntetőítélet hátrányos jogkövetkezményei alól.

Az üzletnyitáshoz szintén elegendő a bejelentés. Az esetlegesen szükséges szakhatósági engedélyeket a vállalkozónak kell beszereznie. Azok meglétét, illetve a szakképesítési követelményeknek való megfelelést a Polgármesteri Hivatal csak később, a tevékenység beindítását követően ellenőrizheti.

A tapasztalatok azt mutatják, hogy községünkben a vállalkozók (iparosok, kereskedők) a külön jogszabályokban előírt kötelezettségeiknek eleget tesznek.

Jellemző, hogy egy-egy tevékenység megkezdése, vagy üzletnyitás előtt érdeklődnek a Polgármesteri Hivatalban, hogy milyen hatósági előírásoknak kell eleget tenniük.

Az egyéni vállalkozások száma örvendetesen növekedett a törvény hatálya lépése óta, és a létszám a következőképpen alakult: jelenleg a nagyközségben 123 személy kisipari, 97 személy pedig kereskedői tevékenységet folytat.

Molnár Ferencné előadó

Az önkormányzat ajándéka az időseknek

Az Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédő Bizottsága a szeretet ünnepének közeledtével mérlegelte az időskorúak megélhetési gondjait. A csak rendszeres szociális segélyben részesülők dupla összegben kapták havi támogatásukat.

Községünk valamennyi 80 éven felüli lakosa 2.000 forint egyszeri támogatásban részesült december

hónapban. A téli tüzelővel nem rendelkezők, szociális támogatásra szorulóknak, tüzfaja vagy szén házhoz szállításával kaptak segítséget. Valamennyi támogatás az Önkormányzat segélyezésre biztosított költségvetése terhére történt.

A támogatások nemcsak a szobák légkörét, a szíveket is melegengették karácsony ünnepén.

A telefonról

Az 1991. december 9-én megtartott falugyűlésen a lakosság tájékoztatást kapott a telefonfejlesztésről.

Ezt követően nagy érdeklődéssel keresték meg hivatalunkat. Eddig 341 túlnyomó részt magánszemély fizette be a telefonvonal díját, mely 15.000,— Ft

Egyéni vállalkozók vagy gazdálkodó szervezetek 30.000,— Ft-ot fizetnek egy telefonvonalért. Ezen összegért a Jász-COM Rt. 1993. október 24-i végső határral az alapszabályban rögzített feltétel szerint biztosítja egy kábeltévé és vagyoni védelmi rendszer jeleinek átvitelére, valamint belföldi és nemzetközi távhívásra is alkalmas telefonvonal kiépítését, és egy telefonkészülék tulajdonbaállítását.

A befizetőik közül többen előzetes igényüket jelezték a kábeltévé és vagyoni védelmi szolgáltatás iránt is, melyre természetesen a fenti időpont után lehetőség lesz. Ez utóbbi szolgáltatásokért az igénylőknek külön kell majd térítést fizetni.

Az 1991. évben telefonvonal befizetést teljesítők részére az alapítvány igazolást ad ki, ez alapján lehet érvényesíteni az adóalapcsökkentés elszámolását.

Továbbra is várjuk a telefonvonal igényelőket, akik változatlan fizetési feltételek mellett február 18-ig fizethetnek be. Február 18-tól május 18-ig magánszemélyeknek 22.000,— Ft, vállalkozóknak 45.000 forintot kell a telefonvonalért befizetni.

Jáger Sándorné

Ajándék az óvodáknak

A jászfényszarui Vadásztársaság 1991. Karácsonyára 20.000 forinttal ajándékozta meg a két óvoda gyermekeit. Az összesen játékokat, szemléltető eszközöket vásárolhatunk.

Ezúton szeretnénk megköszönni segítségüket a társaság minden tagjának. Az új évben erőt, egészséget és sok sikert kívánunk nekik.

Kövágó Jánosné és Szabó Lászlóné
vezető óvónők

Olcsóbban!

Hajdanán, amikor a Jászsági ÁFÉSZ létrehozta a nagyközségben az Orion névre keresztelt ABC kisáruházát, abban reménykedett, hogy egyre több vásárlót kell majd ellátnia.

Am az Orion felett, amikor megjelentek a komor felhők, akkor megcsappant a bolt forgalma a létszámleépítésekkel elmaradtak a régi kedves vásárlók.

Az ÁFÉSZ vezetői már akkoriban is gondolkodtak azon, hogy nem kis „szatócsboltokat” kell üzemeltetniük, hanem azokat is megfelelő árukészlettel, nagykereskedelmi áron kell kiszolgáltatniuk.

Ebbe az elképzelésbe pontosan beleillett, hogy Jászfényszarun létesítsenek egy raktáráruházat. Igen csak hogy a törzsvásárlóit veszítették volna el az Orion ABC-ben. Am megoldották a gordiuszi csomót. A lakossági árusító részleg kicsit „összébhúzta magát” és egyazon fedél alatt a bolt másik végében szolgálják ki a kiskereskedelmi boltosokat. Még ez nem minden. Mert ha egy nagyobb család egész havi liszt-, cukorszükségletét egyben vásárolja meg — anyagi megtakarítást ér el. —

Ottjártamkor épp egy Orion gyári asszonybrigád közösen vásárolt nagy tételben és osztozott a megtakarított pénzen.

Lám a kereskedelmet, de a fogyasztókat is sújtó pénzhány milyen öletessé tudja tenni az eladót és a vásárlót.

A horgászegyesület segítsége lapunknak

A Mi újság fényszarun szerkesztősége ezúton fejezi ki köszönetét a horgász egyesületnek azért az anyagi támogatásért melyet számunkra nyújtott.

Olvasónk írja...

TISZTELT SZERKESZTŐSÉG!

A „MI ÚJSÁG FÉNYSZARUN?” lelkes olvasója vagyok a lap megjelenése óta. Remélem, levelem további sikerekre buzdít majd, amit szívből kívánok.

A cikkek büen tükrözik azokat a változásokat, amelyek a nagyközség életében végbemennek. Tájékoztat mindenről, amelyek — ha áldozatok árán — is, de szerepelnek a lakosság és a vezetőség elképzeléseiben. Nem titkolják el a kudarcokat sem, és emiatt válik a lap realista szavahibetővé.

Ugy gondolom, hogy újságuk elnyerte a lakosság meglegedését, hiszen széleskörű tájékoztatást nyújt. Ezért is van olyan nagy sikere a község határain belül és kívül egyaránt.

A további sikerekhez erőt, egészséget kívánok a szerkesztőbizottság minden tagjának, az önkormányzat minden vezetőjének, dolgozójának és képviselő-testületének, valamint a nagyközség minden lakójának.

Tisztelettel: Bagi János, Budapest X., Téglavető u. 32.

Egy elfeledett alapítvány

Az elmúlt szerkesztőbizottsági értekezleten megkérdeztem az iskolaügyek legfőbb ismerőjét, hogyan gyűlnek a forintok az oktatási alapítványra. Lehangozóan jegyezte meg: bizony elfeledték már a gazdálkodó szervek, a vállalkozók, a magánszemélyek, hogy mily nemes célt szolgál alapítványunk.

Az önkormányzat mindent tőle telhető megtesz, hogy egy kíméltebb társadalom nevelődjék az iskolákban. Anyagi lehetőségei azonban szűkre szabottak. Pedig az iskolákban nagyon sok technikai eszköz hiányzik még. Milyen jó lenne például egy nyelvi labor mely segítené az idegen nyelvek elsajátítását. Számítógépek gamada serkeníthetné a tanulmányi fejlődést az új technika megismerésében. A legjobban tanuló gyermekek speciális nyári táborokban fejleszthetné tudásukat.

A jövő pedig az ifjúság kezében van. Ha ma nem alapozzuk meg számukra a tudásszomját, akkor vajon mit tudnak majd Ők nyújtani nekünk idős korunkra.

Az alapítványok — mint tudjuk — adóalapot csökkentő tényezők. Talán ha arra gondolnánk, hogy januárban, februárban be kell fizetni a személyi jövedelemadókat akkor jó lenne az oktatásért alapítványra is gondolnunk...

Szakiskolai képzés helyben

Az új oktatási törvény a gyermekek tizenhat éves koráig határozza meg a tankötelezettséget.

A következő években várhatóan egyre több lesz azoknak a tanulóknak a száma, akik nem tudnak, vagy nem akarnak bekerülni középfokú intézménybe. Ezért iskolánk nevelőtestülete már közel egy esztendeje foglalkozik egy speciális szakiskola indításának lehetőségével, a nyolc osztályt végzett tanulók számára.

A szakiskolában háztartás-gazdasági ismereteket sajátíthatnak el a tanulók, de ha sikerül megteremteni az anyagi feltételeket, megfelelő számú jelentkező esetén kismester képzést is szeretnénk indítani, népi bőrös szakmában.

A szakiskola iránti igényt a tanulókon keresztül felfértük községünkben, amely azt bizonyította, hogy a szülők szükségesnek érzik indítását.

Tantestületünk, valamint az Önkormányzat határozata alapján 1991. decemberében elküldtük, engedélyezési kérelmünket a Művelődési és Közoktatási Minisztériumba. Kérésünket a minisztérium kedvezően bírálta el.

Zsámboki Lászlóné iskolaigazgató

Milyen szakmát tanulhatnak a fiatalok?

A Jászfényszarun induló szakiskolai képzésre jelentkezhetnek azok a 14–22 éves fiatalok, akik:

- az általános iskola 8. osztályát sikeresen befejezték,
- középfokú végzettséggel rendelkeznek, de munkanélküliek, s szeretnék átképezni magukat,
- az általános egészségügyi követ-

telményeknek megfelelnek.

Általános iskolánk a képzést két szakon indítja.

Háztartás-gazdasági szak, mely az életvitel alakításához és egy-egy szakma leágazásában megfelelő képzést ad. Ilyen szakmálegágazások a következők: fehérnemű varrónó, csecsemőgondozó, beteggondozó, szo-

ciális gondozó stb. A második év végén a tanuló végbizonyítványt kap, és vizsgát tehet egy-egy szakmálegágazásban. (Pl. fehérnemű varrónó, majd azt követően egy év múlva általános varrónó vizsgát tehet.)

Kismesterképző — népi bőrös szak, ahol a tanuló a közismereti tárgyak oktatása mellett alapos szakmai képzésben vesz részt. Ennek során az alapanyag beszerzésén, az eszközök készítésén, javításán túl a termék értékesítéséig bezárólag minden tudnivalót elsajátíthat. A 2. év végén szakvizsgát (szakmunkásvizsgát) tesz, melyre vizsgadarabot készít. A képzés népi bőrös szakmát ad. Egy év szakmában, majd egy év szakképzésben eltöltött idő után a fiatal mestervizsgát is tehet.

Az iskola természetesen nyitott az ismereteketeken kívül más szakmák oktatására is. Az igények ugyanis, a helyi adottságokkal összefüggésben változhatnak idővel. (Pl. új iparág települ a községbe.)

Még egy fontos tudnivaló a szülők részére. Ha gyermekük szakiskolai képzésben vesz részt, a családi pótlék ugyanúgy megilleti gyermeke 18 éves koráig.

Várjuk azok jelentkezését, akik érdeklődnek a háztartás-gazdasági vagy a kismesterképző szakok iránt. Cím: Általános Iskola Igazgatósága, 5126 Jászfényszaru, Szabadság u. 18.

A siker titka

A közelmúltban Jászberényben rendezték meg a bagyományos Bólyai matematika verseny megyei fordulóját. A megye általános iskoláiból száz gyerek jutott be, köztük két jászfényszarui kislány: DOBÁK ILDIKÓ és KOVÁCS ANDREA. Mindketten nyolcadik osztályos tanulók. Velük és tanáraikkal beszélgettünk.

Ildikó — saját bevallása szerint — már kiskorában bíres „számítógéprongáló” volt. Még óvodásként — nővére segítségével révén — az átlagosnál nagyobb jártasságra tett szert a számok világában. Érdeklődése később sem csökkent a matematika iránt. „— Ami érdek, azért képes vagyok mindent megtenni.” — fogalmazza meg tömören azt a folyamatot, mely legutóbbi sikeréhez vezetett. A megyei fordulón ötödik helyezést ért el.

Andrea nem azért szereti a matematikát, mert sok eredményes szereplést tudhat maga mögött. Az első sikerélményt nem is ez a tantárgy, hanem a sport hozta meg számára. A matematikát egyszerűen „csak” szereti. Tebetsége szorgalommal párosul. Bármennyire izgulós, lámpalázás is, a versenyeken „hozza a formáját”. A megyei fordulón első helyezést ért el, ami belépőt jelentett számára a napokban lezajlott országos döntőbe. Andrea minden feladatot megoldott. A hivatalos eredménybirtetésre azonban még hosszú beteket kell várunk.

A verseny színvonaláról a kislányok tanárait kérdeztük.

— Az első fordulót az elmúlt év tavaszán itthon rendeztük. A Bólyai Társulattól borítékban kaptuk a feladatokat. Ildikó, akit én tanítok és Andrea egyaránt

jó teljesítményt nyújtottak. Szereplésük esélyt, önbizalmat adott ahhoz, hogy a további versenyeken induljanak. — válaszolja BERÉNYI FERENC. — Viszonylag sokan jutottak a megyei fordulóba. Talán ez a tény sugallhatta a Társulatnak, hogy itt lényegesen nehezebb feladatokkal kellett a résztvevőknek megbirkóznia.

— A mércét valóban rendkívül magasra tették, hiszen a képességeket alaposan próbára tevő, középiskolai szintű feladatok megoldását is elvárták a versenyzőktől. — fűzi hozzá SZAKALI JÁNOS, Andrea matematikatanára. — Az országos döntőbe a megyéből mindössze öten jutottak be. Köztük — Andreával együtt — bárman a Jászságból. Szolnokot például egyetlen versenyző sem képviselte. Főleg olyan iskolák tanulóival találkoztunk, ahol emelt szintű matematika-képzés folyik, beti négy óra helyett, beti nyolc órában tanítják a tantárgyat.

Kíváncsiak voltunk arra is, mi motiválja a pedagógust a tebetséggondozásban?

— Versenyhelyzet alakult ki, ezt tudomásul kell vennünk. Tanulni kell. A gyerek csak úgy tud érvényesülni, lépést tartani a többiekkel, ha igyekszünk a maximumot kibozni belőle — feleli Szakali János.

A kolléga válasza ezzel összecseng:

— Ha a tebetség mellé kellő szorgalom párosul, azt a pedagógusnak még jobban meg kell becsülni. Szeretnék a legjobb teljesítményre ösztönözni minden gyereket. A lehetőség valamennyi diák számára adott. A dolog azon áll, mennyire fogadnak el partnernek abban, hogy kisebb, nagyobb sikereik hatására könnyebb legyen a pályaválasztásuk.

A pedagógusok törekvéseit igazolja az a tény, hogy a két kislány már döntött. Ildikó a Lebel Vezér Gimnázium matematika-fizika tagozatán, Andrea az egri számítástechnikai gimnáziumban szeretne tovább tanulni.

SUGAR ISTVÁNNÉ

Kik a nyertesek?

A szerencsemalac-pályázatunkra 210 olvasónk küldte be a kilenc sor-számozott ábrát. Nagy örömeinkre szolgált, hogy a december 19-én 17 órakor megtartott nyilvános sorsoláson igen sok pályázó tisztelt meg bennünket megjelenésével. Kellemes meglepetés volt számunkra az is, hogy a „finisben” újabb és újabb értékes ajándékok gyűltek össze. Köszönet érte minden támogatónk-nak.

Kiknek, mivel kedvezett a szerencse? Íme a nyermények és a nyertesek:

A fődíjat, az 5000 forint értékű Konzumbank letéti jegyet nyerte: Berényiné Bódis Erika (Kossuth L. u. 27.) — **A BÉKE tsz ajándékát, egy élő malacot:** Cserháti Zsolt (Dobi I. u. 11.) — **A Polgármesteri hivatal ajándékait:** 1000 forintos vásárlási utalványt Czeglédi Imre (Széchenyi u. 9.), egy-egy 500 forintos vásárlási utalványt: Holló Imréné (Kossuth L. u. 33.) és Pál Béla (Kölcsey u. 31.), egy-egy Jászfényszaru címert: Konecsik Béláné (Szabadság u. 88.), Mészáros Gergely és Ildikó (Kossuth L. u. 62.), Nagy Annamária (Aradi u. 24.), Palócz Miklós (Széchenyi u. 90.) és ifj. Pető Vencel (Damjanich u. 8.) — **A SAM-SUNG egyenként 5 darab hangkazettát és egy napellenzót tartalmazó ajándéksomagjait:** Ormai Pálné (Kilián Gy. u. 36.), Rajna József (Szabadság u. 106.), Tüzkő László (Fürost S. u. 1/c) és Varga Józsefné (Kun B. tér 7.) — **A Jászfényszaru és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet értékes játékát:** Cserháti Vencelné (Fürost S. u. 55.) — **Az ORION 7. sz. gyáregységének 1 pár hangszugárzóját:** Pap Gáborné (Vásárhelyi P. u. 15.) — **A KONZUMBANK jászberényi fiókjának ajándékait:** 1000 forintos vásárlási utalványt: Cserháti Vencelné (Szabadság u. 110.), iparművészeti cigarettatartót: Ocskó Sós Antalné (József A. u. 31.), iparművészeti ropitartót: Ézsiás Anita (Kölcsey u. 20.), iratmappát: Penczner Piroska (Honvéd u. 5.), névjegy-

kártya-tartót: Bordás Borbála (Dózsa Gy. u. 21/a), golyóstollat és rotiring ceruzát tokkal: Török Krisztina (Széchenyi u. 42.), selyemsátát: Rigó Lászlóné (Zrínyi u. 4.), egy-egy nyakkendőt: Kolozs László (Hunyadi. u. 37.) és Tóth Sándorné Árvíz u. 21.) — **Az MHB jászberényi fiókjának ajándékait,** egy-egy nagyértékű Széchenyi-émlékérmét: Dózsa Györgyné (Fürost S. u. 58.), László Dóra (Vasvári P. u. 4.), Pető Lászlóné (Somogyi B. u. 27.), Papp Ottóné (Szabadság u. 68.) és Rohoska László (Zrínyi u. 6.) — **A Nagyközségi Könyvtár ajándékait:** a RÉVAI kislexikon hasonmás kiadását: Bali Sándor (Móricz Zs. u. 3.) PAX tollakat: Farkas Katalin (Vöröscsillag u. 46.), Koltay Józsefné (Szabadság u. 1.) és Sinkovics Rajmund (Szabadság u. 80.), rotiring ceruzákat: Mezei Zoltánné (Huszár u. 12.), Nagy Jánosné (Katona J. u. 2.), Oldal Károlyné (Móricz Zs. u. 7.), Petőné Kapalyag Éva (Dobi I. u. 15.) és Vig Éva (Kilián Gy. u. 37.) — **A jászberényi SKÁLA áruház nagy értékű ajándéksomagját:** Pál Angéla (Kölcsey u. 31.) — **Pásztor**



Egy boldog nyertes, amint átvette az ajándékát.



Na, ki a nyertes?

Alajos, újságunk felelős szerkesztőjének ajándéksomagját: Fekete Sándor (Vorosilov u. 51.) — **Az AKTIVA Kft. ajándéksomagját:** Bognár Sándor (Aradi u. 29.) — **Kovács Józsefné (MINI-MANI) magánkereskedő ajándéksomagját:** Jakus Sándorné (Attila u. 25.) — **Kovács Lászlóné magánkereskedő ajándékosarat:** Bagi János (Bp. Téglavető u. 32.) — **Törökne Harmath Ilona (Illatszertár) ajándéksomagját:** Menczel Csaba (Rajk L. u. 1.) — **Tamus Angéla ajándékait:** egy Lutra Animals albumot 3 csomag matricával: Győriné Kiss Margit (Viola u. 20.) — **A szerkesztőség ajándékát,** újságunk egy éves előfizetését nyerték: Dobák Józsefné (Fürost S. u. 9.), Győri Antal (Vörösmarty u. 28.) és Tanczikó Ferenc (Honvéd u. 7.).

A nyerteseknek szívből gratulálunk. Kérjük azokat, akik nem voltak ott a sorsoláson, nyerményüket szíveskedjenek átvenni a szerkesztőségben. (Címünk: Jászfényszaru, Nagyközségi Könyvtár, Fürost S. u. 1.)
Fotó: Tamus Angela

Vásár nagy kedvezménnyel

Hozzászoktunk már, hogy idényvégi kiárusításokat rendez tavasztájt a kereskedelem. Akinek pénze volt tartalékolhatta az idényruhadarabokat a következő szezonig. Most a Jászvári Skála áruházban érdeklődtünk van e valami újdonságuk a vásárlók részére.

— Van, — felelte Gondos László igazgató. Ezúttal is megrendezzük éppen napjainkban a fehér heteket, ahol ágyneműket, abroszokat, törülközőket kínálunk olcsóbban.

Természetesen a téli vásár is sok érdeklődőt vonz. Emellett most első ízben szezonon kívüli árucikkek is olcsóbban találnak gazdára. Egyes csillárokat olcsóbban adunk. Hogy hívjam fel szíves figyelmüket egy olyan árucikkre, amely ma nálunk slágernek számít. Import 4 főzőlapos gáztűzhelyet sikerült áron alul beszerezni a cseh-szlovák kereskedelmi partnerünktől. A 18 400 forintos eladási ár és a jó műszaki minőség megelőzi a hazai hasonló 24—25 ezer forintos árat. Ha egy család nagyobb lakásfűtési korszerűsítést végez, még a ÁFA-t is visszaigényelheti. Gondolom ez nagy előny a vásárlóknak — mondotta az áruház igazgatója.



Zsufolásig megtelt érdeklődőkkel a könyvtár.

SPORT

LABDARÚGÁS

Befejeződött a megyei II. osztályú labdarúgó-bajnokság őszi szezonja. Felnőtt csapatunk a 8. helyen, ifjú-sági csapatunk pedig a 13. helyen végzett.

December közepén felnőtt focistáink a GEAC teremlabdarúgó-tornán szerepeltek Gödöllőn. A tornán 32 csapat indult, a fényszaruiak az 5. helyen végeztek a II. csoportban.

A tavaszi felkészülés előreláthatóan január közepén kezdődik. Bízunk benne, hogy a március 15-én induló mérkőzésekre jobb formában leszünk.

Eredmények:

Jászfényszaru — Tiszaföldvár 2:1 (1:0). Jászfényszaru, 250 néző, vezette: Bán J. Góllövők: Vidák J. (2), ill. Rózsa (öngól).

Ifi: 1:2

Kenderesi MEDOSZ — Jászfényszaru 3:1 (2:1). Kenderesi, 200 néző, vezette: Gulácsi. Góllövők: Kugler (2), Horváth E. ill. Vidák J.

Ifi: 3:0

Jászfényszaru — Jászszentandrás 1:1 (1:1). Jászfényszaru, 250 néző, vezette: Terenyi. Góllövők: Farkas Gy. ill. Csikós.

Ifi: 0:9

Tiszajenő — Jászfényszaru 4:2 (3:0) Tiszajenő, 200 néző, vezette: Csényi. Góllövők: Farsang (2), Kátana (2) ill. Faarkas Gy. (2).

Ifi: 6:0

KUN JÓZSEF
szakosztályvezető

Riegg János emlékverseny

Községünkben 1991. december 7-én asztalitenisz-versenyt rendeztünk. Ezzel emlékeztünk meg a sportág jászfényszarui meghonosításáért oly sokat tett sporttársunkról, Riegg Jánosról. A versenyre Jászapáti, Jászárokszállás és községünk asztaliteniszesei neveztek: 26 felnőtt és 25 serdülő.

Eredmények:

Serdülő páros: 1. Tóth Béla—Horti Zoltán, 2. Rác Adolf—Rác Lajos, 3. Donnert Richárd—Langó Péter.

Serdülő egyéni: 1. Donnert Richárd, 2. Horti Zoltán, 3. Kiss Tamás.

Felnőtt páros: 1. Birkás Ferenc—Lencse József, 2. Kókai János—Zsidi László, 3. Ócsai András—Guba Béla.

Felnőtt egyéni: 1. Birkás Ferenc, 2. Lencse József, 3. Mudri Barnabás.

A díjakat Riegg János özvegye adta át a nyerteseknek.

Görbe József
asztalitenisz szakosztály edzője

Az új esztendőben is tisztelettel állunk megrendelőink szolgálatára.

LAKÁSÁNAK VÍZVEZETÉKÉT, KOZPONTI FŰTÉSÉT, GÁZVEZETÉKÉT MEGTERVEZTETJÜK, KIVITELEZZÜK.

Dobák Imre, Nagy József, Sőregi István,
az ÉPSZOLG KFT. dolgozói

(cím: Jászfényszaru, Rosemberg hp. u. 1.)

(Ju 92002)

Illatszer Shop

Gyógynövény-készítmények nagy választékban! LIBERO és ULTRA PAMPERS reklámáron!

Törökné Harmath Ilona
(Ju. 92003)

Gyűjtse!



Nyerhet!

MŰV. HÁZ PROGRAMJA

Január 25-én 18 órakor a GYŐRI NEMZETI SZÍNHÁZ vendégjátéka. Bemutatásra kerül Bernard Slade: Jövőre, veled, ugyanitt. Főszereplő: Csomor Csilla.

Belépődíj: 100 forint.

Hétfőn, szerdán és szombaton filmvetítések.

„Keleti” típusú teher- és személygépjárművek fődarábjainak felújítását rövid határidőre, garanciával vállaljuk.

Gádor József
J.fényszaru, Hunyadi u. 19.
(Ju 92001)

Köszönöm...

Szeretném megköszönni a szerencsemalac-sorsolás alkalmából rendezett kedves ltnmepséget az újság szerkesztésén dolgozóknak és a felolós kiadóknak.

Holló Imréné
Jászfényszaru, Kossuth L. u. 33.

Pályázni lehet...

A Népjóléti Közlönyben meghirdetésre került a 4. körzeti orvosi álláshely.

A megjelenéstől számított egy hónapon belül várjuk a pályázatok benyújtását.

Ezzel együtt várjuk védőnői, ápolónői és orvosírnokai munkakörök betöltésére szakdolgozók jelentkezését a Polgármesteri Hivatalban. (Jászfényszaru, Szabadság tér 1.)

Decembri anyakönyvi hírek

SZÜLETTEK:

Böti Szilvia (Berze Mária), Gazsó Mária (Gazsó Ildikó), Kovács Henrietta (Kovács Eszter), Lengyel Narina (Rác Agota), Siket Adám (Bazsó Ildikó), Sulyok Kinga (Zsámboki Zsuzsanna).

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK:

Mezei Gábor és Sznási Izabella, Varga Gábor és Radics Kamilla.

ELHUNYTAK:

Budai Antalné Mikola Irén (72), Dobák Sándorné Penczer Erzsébet (72), Ezsiás Józsefné Kapalyag Piroska (84), Harmat Pálné Csuka Mária (66), Juhász Istvánné Szűcs Piroska (80), Kis Pálné Johancsik Mária (86), Kurunczi József (80), Kurunczi Pálné Sándor Mária (75), Pintér János (72), Rózsa Imre (69), Rubint Imre (69), Veres Sándorné Czeglédi Marcell (90).

Albérletet keres vagy kínál?

Tapasztaltuk, hogy községünkben többen keresnek albérletet, mások kiadnának lakást, lakrészt. E két óhaj teljesülése ezideig csak nehezen valósult meg. Célszerű megoldásnak tartanánk a Nagyközségi Könyvtárban egy adatbázist, melyet az Önök — albérletet keresők és kínálók — bejelentése alapján hoznánk létre.

Várjuk tehát az ügyben érdekelteket a könyvtár nyitvatartási óráiban: keddtől péntekig délelőtt 9—12 óráig, délután 13—18 óráig és szombaton 9—12 óráig. Cím: Jászfényszaru, Fűst S. u. 1.

MI ÚJSÁG FÉNYSZARUN?

Jászfényszaru Nagyközség lapja
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság
Felelős szerkesztő: Pásztory Alajos
A szerkesztőbizottság elnöke:

Sugár Istvánné

Felelős kiadó:

Györiné Dr. Czeglédi Márta

A szerkesztőség címe:

Jászfényszaru, Nagyközségi Könyvtár
Készült:

a jászberényi LEHEL Hűtőgépgyár Kft. nyomdájában.

Felelős vezető: Purda József

Táskaszám: 72

Megjelenik havonta.

Ara: 18,50 Ft

Nyilvántartási szám: B/PHF/482/Szo/1990.